Trung tâm Luyện thi Amax – 39 LK 6A Làng Việt Kiều Châu Âu


Đề 14
PHẦN 1 (2 điểm): Khoanh tròn vào chữ trước câu trả lời đúng
Bài 1( 0,5): Chuyển  3¼ thành   phân số ta có:
A.13/4			B.12/4	 		C.1/12		D. 3/4
Bài 2( 0,5): Chuyển  1   thành   phân số  thập phân thì ta được:
A.	 			B. 			 	C. 			D.  
Bài 3( 0,5): Giá trị của số 7 trong số thập phân 3,1875 là
A.0,7 			B.0,007		 	C. 0,07		D0,0007
Bài 4( 0,5): Số thích hợp điền vào chỗ trống của 3/8 ngày =……………..giờ là:
A.8 giờ								B. 3giờ	
C.6 giờ								D. 9giờ	      
PHẦN 2(8 điểm): 
[bookmark: _GoBack]Bài 1 (2,5): Đặt tính rồi tính
a/ 3,1 5x 2,7			 	
b/ 13,44 : 3,2			
c/ 467,25 : 75
Bài 2 (2,5): Thực hiện phép chia: 
a)784,45 : 24			b) 470,15 : 12				c) 985,37 : 32
Bài 3 (1): Viết số thập phân thích hợp vào chỗ  chấm chấm  
a/4km75m = …………………..m					
b/ 5kg102g=………kg
c/ 8m²4dm²  =………………...m²					
d/ 2ha145m² =…….a
Bài 4 (2): Một kho gạo có 246,75 tấn gạo. Người ta chuyển 4/5 số gạo của kho. Hỏi kho còn bao nhiêu kilogam gạo?
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